# 海西头国家级海洋公园获批

## 总面积1274.33公顷,海西头村要发展滨海乡村特色民宿

本报威海3月21日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘鹏) 从市海洋与渔业局了解到,《威海海西头国家级海洋公园总体规划》正式获批,年内开建。

海西头国家级海洋公园建于经区最东部总点,规划总有,规划总,其中,规划总,其中,陆1274.33公顷,其中,陆取 986.55公顷。区内拥有原始湿地、自然沙滩、海原带地面积约120公顷,主要有产

苇、苔草和沼柳等湿生和沼 生植物,是大天鹅、鸳鸯、灰 鹤等珍稀水禽的重要栖的 原始自然沙滩,滩形优。 海岸有海岬、海岸岩礁、独 海岸有海蚀洞等;区内林 资源较丰富,森林覆盖物 68%,植被属华北1科36属 79种。

海西头海洋公园分重点 保护区、生态与资源恢复区、 适度利用区等3个功能区。重 点保护区分南北两部分,南 部为湿地芦苇保护区,北部 为近海海域海洋生态环境。 生态与资源恢复区位于重点 保护区北部,以自然恢复为 主,人工修复为辅。

公园规划建设分近期(2016至2018年)、中期(2019至2021年)和远期(2022至2025年)。目前,公园海洋岸线修复拆迁已近尾声,湿地保护、海洋科普、海洋生态保护、海洋环境监测体系建设项目正推进。配套设施今年年中动工,2018年完成近期目标。

威海已有塔岛湾、文登、 小石岛、刘公岛国家级海洋 特别保护区,以及海西头、刘 公岛、大乳山等3处国家级海 洋公园。

## 春季海葬报名 截至3月30日

本报威海3月21日讯(记者 雲 通讯员 尹传田) 威

王震 通讯员 尹传田) 威海市2017春季海葬活动定于3月31日8时30分,在刘公岛新旅游码头举行。有意海葬的逝者亲属可及时到市公墓管理处报名参加,报名截至3月30日,电话5920321。

有威海户籍、亲属报名参与的免费,外地户籍的收成本价。

骨灰免费海葬是由威海市文明办、威海市民政局主办、威海市 公墓管理处承办的公益活动, 2012年首次举行海葬,先后6次为 具有威海户籍的428名逝者提供 免费海葬服务。

# 男子为甩女友跳沟致骨折

#### 女子曾给他5万元做生意,现在他换锁甩人,人家堵门讨债

本报威海3月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 男子林某、女子赵某曾是情侣,近期分手,但存在经济纠纷。为摆脱赵某,林某故意于深夜跳进近1米的路沟,连带赵某一脚踏空跌进沟,造成小腿骨折。赵某报警,经协调,双方和解。

18日上午,女子赵某向荣成东山边防派出所报警,称自己被男子林某拖倒导致小腿骨折,现在医院救治。民警调查发现,赵某与男子林某曾是

情侣,两人在林家同居了一年多,近期闹分手,林某更换门锁拒绝赵某进屋。但同居期间,赵某曾拿出5万元积蓄借给林某做生意,全部亏损,赵某觉得自己很吃亏。

17日晚上7时许,赵某在 小区楼下堵住林某索要欠款, 林某无力支付。赵某拽住林的 衣服,表示不还钱不松手。僵 持约半个小时,林某决定另辟 蹊径甩掉赵某,天黑灯暗,林 某专往黑咕隆咚的山上走,想 吓退赵某。然而,赵某死活不 松手,紧拽林某的衣服,深一 脚浅一脚跟在后面。

为摆脱赵某,林某决定"放大招",他猛跳进近一米深的路沟,这连带着赵某一脚踏空跌进沟内,伤了腿。随即,林某送赵某至医院检查,发现小腿骨折需住院治疗。林某交了医药费就离开医院,次日未见踪影,赵某一气之下报警。

林某虽没有直接伤害赵某,但他明知拖拽赵某跳沟 可能造成她受伤,最终导致 赵某小腿骨折,构成轻伤。警 方认定林某涉嫌故意伤害, 即使不追究他的刑事责任, 也必须承担民事赔偿。

就在警方调查取证中,赵 某又提出不再需公安机关处 理的申请。原来,赵某是外地 人,在荣成无亲无故,受伤住 院极需人陪护,随着警方介 人,感到压力的林某回到医院 照顾赵某,这缓解了赵某的怨 气。鉴于两人的特殊关系且受 害一方自愿提出,警方为他们 办理了和解手续。

### 高区国税 加强廉政建设

本报3月21日讯(通讯员 李 颖) 日前,高区国税局开展学 《党章》等"六个一"专题 教育活动,通过开展一个网上学习平台、一个廉政解读专栏、一堂廉政党课、一次案例警示教育、一次专题测试、一系列廉政文化活动,促进全体干部全面增强廉洁自律意识。同时,召开党风廉政领导小组会议,同时明确防控重点,围绕风险管理、税源基础管理和纳税服务三条主线推行征管改革。

# 体彩大乐透上市十周年之一:来自中国最远站点的笑声

从2007年到2017年,体彩大乐透已经与全国彩友相识10年啦!目前,体彩投注站已覆盖了全国2900个区县,它们有的开在大型商超里,有的开在居民社区内,有的开在临远山区。但无论是在哪里,体彩业主和工作人员都会通过体彩大乐透彩票,把快乐传递给每一个人,哪怕是在最遥远地方……。

#### 最东边的体彩投注站:开 在太阳最先升起的地方

地处黑龙江、乌苏里江交 汇的三角地带的抚远市、是中 国最东部的县级行政单位,素 有"东方第一县"的美誉。黑龙 江省抚远市正阳路285号 12325号站点,成为地处祖国 的最东方最早见到太阳的体 彩投注站。

12325号体彩站业主张喜飞是一位80后的青年,经营彩站已有三年的时间,虽然站点地处偏远,光顾的彩友也不是特别多,但他仍然每天早上8:30准时开店。他说:"看着彩友们在店里唠家常、研究走势图,其乐融融的景象,是最开心的事情"。

有一次,一位彩友拿着一张大乐透彩票突然拍着大腿大叫:"哎呀!坏了!"旁人惊讶的问,发生了什么事?他一脸懊悔的讲道:"昨天我选了两组大乐透号码,结果当时只打了一组感觉肯定有戏的号,可

是开奖号偏偏都在另一组号里,哎呀呀,这事儿闹的,要不我就中奖了!"但是,这人的抱怨并没有得到众人的一点点"同情",反而抱怨声很快就被大家的哄笑声掩没了。

张喜飞的店虽然还未中过什么大乐透大奖,但几元就到几千元的小奖还是常有的。他说:"彩友们中不平奖都是常有的。他说:"彩友们中不不去我的,他们乐观的生活这里,有了我精神力量。常来我这里玩。看着他们在我这里玩。看着他们在我这里玩。看着他们在我这里玩。看着他们在我这里不多,就这样,张喜飞与他的彩本的,我也非常开友的,我也非常不多的,我也非常不多的,我也非常不多的,我也非常不多的,我也非常不多。"就这样,张喜飞与他的彩本的快乐,也会为了这份快乐一直把体彩投注站开下去。

#### 最南边的体彩投注站:开 在被誉为"东方夏威夷"城市

如果你漫步在海南三亚海韵度假酒店附近的海边,你可能会接到美女递给你的一份体彩宣传单,跟随宣传单上的指引,你就会来到祖国最南端的体彩投注站——海韵体彩乐吧。

海韵体彩乐吧位于三亚海韵度假酒店内,店长莫嫦娥是位年轻漂亮的海南姑娘,2015年,她成为体彩乐吧店长。刚开始,她对体彩大乐透等玩法并不是十分了解,对经营体彩店更是没有经验,于是她从头学习,认真参加三亚体彩中心的每一次培训,尤其是

体彩中心请来的专家和优秀 业主讲的内容。除此之外,她 还阅读大量体彩杂志或报纸, 并关注一些与体彩相关的微 信公众号。

对于体彩大乐透这样的高奖金的彩票玩法,她随时留意动态,以便给彩友解答各种疑问时能应用自如。她还会在店里自主开展一些体彩大乐透的足销活动,把体彩大乐透的幸运带给周边居民和游客。就这样,在她和手下7个女孩子的共同努力下,2016年全年的销售额取得了很高的增长。

回想这一年多的工作,她感觉自己成长了许多,不再是那个没有管理和经营经验的她。如今的她,在体彩乐吧里推出的每项大乐透促销活动,都得到彩友们的大力支持,店里的老彩友拿她当亲人一样,跟她聊天,说笑。她发现自己越来越自信。

莫嫦娥说,她希望能够借助体彩大乐透上市十周年的好时机,让店里的销量再次取得快速增长。

不仅如此,店里的7个销售员也工作得非常开心,她们说:"我们最大的快乐就是看到有人中奖,2017年年初,我们这里有位彩友中了大乐透三等奖,我们当时比他本人还高兴"。

最西边的体彩投注站:开 在有着很多传说的天山山脉 腹地 在新疆天山南脉腹地的一个边境县叫阿合奇县,那里有着许多古老的传说,有历史悠久的古堡,有大自然赋予的温泉,有雄伟壮丽的岩画。这里还是玛纳斯文化的发源地,《玛纳斯》堪称柯尔克孜精神文化的巅峰,它与藏族的《格萨尔》、蒙古族的《江格尔》同誉世界的"中国三大英雄史诗"。

在阿合奇县南大街西8号,还有一个充满神奇力量的"体彩老店"。说这个店"老"是因为业主王艳说:"我是2010年搬到这里的,搬家之前是哪年开的,我实在的王艳是位水泥厂退休女工,十多年前因为体制改革,提前退休,这对于一个中年的良效,这对于一个中的支流大的打击。退休后的建议下,开了这家体彩投注站。

"当时,这店还是我们县里唯一的一家体彩投注站呢,在这个只有4.3万人的小县城里,来我这里买体彩大乐透的人可并不少",她边打票边讲,"2014年,我这里还中过大乐透二等奖25万元,可火了一把呢"。

王艳说,这家体彩站对她来讲不再是一份工作,而是快乐的载体。这一张张的小纸片,让她的生活充实,也交到了更多的朋友。她希望,通过大乐透彩票,能给更多的人带去幸福和快乐。

#### 最北边的体彩投注站:开 在一个充满神奇色彩的村庄

在祖国的最北端,有一个临江村庄,那里有着神奇的天象,有着极地冰雪,这个村庄叫北极村。

每到旅游旺季,不到一千人的村庄就会热闹起来,因为来自世界各地的游客会来这里看极昼现象。如果你到北极村,可以去下黑龙江大街5号,在于辉的体彩投注站买上几注体彩大乐透,这样你就收藏了来自祖国最北端的快乐,如果你中了奖,那你是与祖国最北端的幸运女神牵手了。

在北极村生活的村民于 辉,于2016年8月成为北极村 体彩投注站的业主。作为北极村 村唯一一家体彩店业主,他通 过大乐透彩票把快乐传递给 世界各地。他每天都龄着族会的 世界各地。他每天都龄,就会的 年季来、南海北的人走送给他们一 张载着祝福的体彩大乐透的快乐 就是北极村游客在我后里们 中了奖时露出的笑容,就我跟 中奖一样快乐"。

体彩大乐透上市10年来,全国各地的体彩业主与你共同成长,每张彩票都承载着体彩业主送给你的快乐,每张彩票都寄托着希望,每张彩票都在告诉你"乐透不止畅活由你"。

(张慧慈)